



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS**  
**GERAIS**  
**CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**



**DELIBERAÇÃO CPPG/CEPE/CEFET-MG Nº 26, DE 07 DE JUNHO DE 2024**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº DPPG 22/2024, DE 02 DE MAIO DE 2024**

**A PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas e, considerando as solicitações do Memorando PPGTPP n. 13, de 07 de junho de 2024 - adicionado ao processo 23062.023502/2024-65, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-graduação, retifica o Edital DPPG nº 22/2024, de 02 de maio de 2024, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

**Item 12, CRONOGRAMA**, subitem 12.1 do edital, O processo seletivo terá o seguinte cronograma:

Onde se lê:

ETAPA	DATA
Período de inscrição	<b>20/05/2024 a 07/06/2024</b>
Homologação das inscrições	<b>10/06/2024</b>
Prazo para requerimento de reconsideração da homologação das inscrições	<b>11/06/2024</b>
Homologação final das inscrições após reconsideração	<b>12/06/2024</b>
Avaliação dos documentos	<b>12/06/2024 a 19/06/2024</b>
Homologação do resultado da análise de documentos	<b>19/06/2024</b>
Prazo para requerimento de reconsideração da avaliação dos documentos	<b>20/06/2024</b>
Resultado da avaliação dos documentos após recurso	<b>21/06/2024</b>
Agenda de entrevistas	<b>23/06/2024</b>
Entrevistas	<b>24/06/2024 a 28/06/2024</b>
Homologação do resultado das entrevistas	<b>01/07/2024</b>
Banca de heteroidentificação	<b>A definir (Divulgação no site do</b>

	<b>programa com até 24 h de antecedência)</b>
Interposição de recursos para Banca de heteroidentificação	<b>Até 24 h após divulgação do resultado da Banca</b>
Homologação do Resultado Final	<b>10/07/2024</b>
Prazo para requerimento de reconsideração do resultado final	<b>11/07/2024</b>
Resultado final após recurso	<b>12/07/2024</b>
Matrícula	<b>30/07/2024 a 01/08/2024</b>

Leia-se:

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Período de inscrição	<b>20/05/2024 a 14/06/2024</b>
Homologação das inscrições	<b>17/06/2024</b>
Prazo para requerimento de reconsideração da homologação das inscrições	<b>18/06/2024</b>
Homologação final das inscrições após reconsideração	<b>19/06/2024</b>
Avaliação dos documentos	<b>19/06/2024 a 24/06/2024</b>
Homologação do resultado da análise de documentos	<b>24/06/2024</b>
Prazo para requerimento de reconsideração da avaliação dos documentos	<b>25/06/2024</b>
Resultado da avaliação dos documentos após recurso	<b>26/06/2024</b>
Agenda de entrevistas	<b>26/06/2024</b>
Entrevistas	<b>27/06/2024 a 28/06/2024</b>
Homologação do resultado das entrevistas	<b>01/07/2024</b>
Banca de heteroidentificação	<b>A definir (Divulgação no site do programa com até 24 h de antecedência)</b>
Interposição de recursos para Banca de heteroidentificação	<b>Até 24 h após divulgação do resultado da Banca</b>
Homologação do Resultado Final	<b>10/07/2024</b>

Prazo para requerimento de reconsideração do resultado final	<b>11/07/2024</b>
Resultado final após recurso	<b>12/07/2024</b>
Matrícula	<b>30/07/2024 a 01/08/2024</b>

Publique-se e cumpra-se.

**(Assinado digitalmente em 07/06/2024 17:37 )**

LAISE FERRAZ CORREIA

PRESIDENTE

CPPG (11.81.01)

Matrícula: 1671088

**Processo Associado: 23062.023502/2024-65**

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **26**, ano: **2024**, tipo: **DELIBERAÇÃO**, data de emissão: **07/06/2024** e o código de verificação: **a32c592ff3**